



# Вспоминаем прошлый год, смотрим в наступивший

## Главные спортивные события Свердловской области

Данил ПАЛИВОДА

2024-й год стал для Свердловской области по-настоящему спортивным. Регион принял у себя множество турниров самого разного уровня, а предстоящие 12 месяцев обещают быть не менее насыщенными. «Областная газета» вспоминает самые яркие события прошлого года, которые состоялись на территории региона, а также публикует календарь предстоящих масштабных турниров.

Конечно, главным зимним турниром для региона стала Спартакиада сильнейших. Свердловская область стала одним из пяти регионов, которая приняла у себя соревнования по трем видам спорта – прыжкам на лыжах с трамплина, лыжному двоеборью и ски-альпинизму. Не обошлось без свердловских медалей на этих стартах: в ски-альпинизме феерил **Евгений Марков**, в двоеборье – **Самир Мастиев**, а в прыжках на лыжах награды завоевали сразу несколько тагильских спортсменов, в том числе и в командном турнире.

Отдельно стоит отметить водные виды спорта. Прошедший год, как и наступивший, был богат на разные спортивные события, которые состоялись во Дворце водных видов спорта. Это был и финал Кубка России по плаванию, целую россыпь наград которого завоевал **Савелий Лузин** из Новоуральска. Это был и чемпионат России по синхронному плаванию, подаривший местным жителям эстетическое удовольствие от выступлений ведущих спортсменов и спортсменов страны. Это был и традиционный Кубок чемпионов – бывший Кубок Александра Попова по водным видам спорта.

Не стоит забывать и про легкую атлетику. В августе стадион «Калининец» принял главный старт сезона – чемпионат России, совмещенный с финалом серии «Королева спорта». Сильнейшие легкоатлеты страны в течение нескольких дней боролись за медали турнира и дополнительные призовые, которые были положены за высокие результаты.

Уходящий год был знаменателен для нас, потому что это был год, посвященный столетию отрасли физической культуры и спорта. Нужно сказать,

что растет число занимающихся физкультурой в регионе, это важный показатель. Пока проектно мы говорим о 64% жителей области, которые занимаются физкультурой. Возросло количество спортивных мероприятий, проводимых на территории Свердловской области, в том числе 25 из них – проекты международного уровня. Для нас важна сдача спортивной инфраструктуры, в этом году мы всем продемонстрировали наш легкоатлетический стадион «Калининец», где мы провели чемпионат страны и отметили столетие отрасли. Новые вызовы диктуют новые проекты, они связаны с большим международным участием, уверены, что у нас всё получится. Год заканчиваем на позитиве и с оптимизмом смотрим в будущее – предстоящий год обещает быть не менее насыщенным, – рассказал «Областной газете» министр физической культуры и спорта Свердловской области **Леонид Рапопорт**.

«Областная газета» представляет календарь крупных турниров, которые пройдут на территории Свердловской области в 2025 году.

стр. IV-V →

